
Femeia hedonica - Miss Party

Aceasta femeie experimeteaza lucruri noi atat in viata de zi cu zi, cat si in dormitor. 
Traieste clipa, fascineaza prin exuberanta si senzualitate, stie sa isi puna in valoare acel 
“vino-ncoace” apetisant, punctele ei forte fiind sex-appeale si irezistibilul flirt, atragand 
toate privirile. De obicei este sufletul petrecerilor, un “Bachus” in varianta feminina. 
Dar nu ii lipsesc nici calitatile zeitei Afrodita, exprimate in frumusete, farmec divin si 
secrete dulci.

Luxorica 6
Distins. Sexy. Ispititor. Destinată femeii sexy şi instinctuale. 
Este o nonconformistă ce adoptă stiluri proprii. Îşi face singură regulile şi ia singură 
deciziile. Dar în acelaşi timp este pasională şi senzuală ! Prin nota sexy a amestecului de 
coacăză neagră, portocală, floare de ghimbir, hibiscus şi extras de cedru femeia devine 
fermă, hotarâtă şi independentă. Provocator si pasional, parfumul este creat pentru o 
castigatoare adevarata ! Este aroma ta si joci dupa propriile reguli ! Compozitia este 
creata de notele orientale cu nuante fructate. Incepe cu aroma proaspata de pere, 
clementine si portocale rosii. Notele de mijloc sunt date de crin care se topeste lent catre 
baza de mosk, vanilie si lemn de cedru californian.
Esenţe: para, clementine italiene, portocala, flori de ghimbir, frezie, lemn de cedru 
californian, vanilie, mosc, santal. Aroma de zi, de seara, romantica. Familia orientala.
Aroma similara HUGO DEEP RED (Hugo Boss) 

Luxorica 15
Excitant. Sexy. Seducător.
Un parfum oriental modern, fresh, senzual şi captivant. Este un parfum usor, sensibil, 
atragator. Juvenil si inspirant, aroma este intruchiparea feminitatii si al romantismului. 
Transmite atmosfera Parisului primavaratic cand in are pluteste dragostea, iar pe buze – 
gustul sarutului. 
Notele de vârf efervescente şi vii de portocală şi bergamotă sunt urmate de cele de mijloc, 
pure şi clare, cu acorduri de petale de iasomie şi trandafir. În final, notele de patchouli şi 
vetiver exprimă o senzualitate discreta. 
Esenţe : portocala, bergamotă, petale de iasomie, trandafir, patchouli, vetiver.  Romantic. 
Familia : floral, oriental, fresh
Aroma similara COCO MADEMOISELLE (Chanel) 

Luxorica 22
Euforic şii ameţitor ! 
O fantezie rezultată printr-o combinaţie inovatoare de flori şi condimente, asemeni unui 
desfrâu de arome ce produce dependenţă. Este o aroma moderna pentru o femeie 
moderna pentru care placerile vietii sunt o prioritate. Nebunie, uitare de sine, placere si 
numai placere.
Esenţe : gardenie, frezie, iasomie, vanilie, paciuli.
De zi, de seara, de Club
Familia : condimenta, lemnoasa
Aroma similara GUCCI RUSH I (Gucci) 



Luxorica 23
Sexy şi vibrant !
Este o aroma sensibila si cuceritoare pentru femei sexy si irezistibile.O îmbinare senzuală 
de narcise, trandafir, muşchi de stejar şi mosc ce creează, subtil, dependenţă. Luminos, 
transparent, verde ! 
Esenţe : narcisa, lacramioară, lemn de palmier, frezie, gardenie, stafida, mosc, muşchi de 
stejar. De zi, de seara, de Club. Familia : floral, verde, lomnoasa.
Aroma similara GUCCI RUSH II (Gucci) 


